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La séquence 1P - 2C par Thierry Rouffet

24. 3¢ serait un bicolore cher atténué [l vunerabie : Tous

promettant au moins 16H (quand il y a eu un

changement de couleur 2/1 du partenaire). 4 ADX642

v V83
¢ RD5
% 3

3v. Soutien positif.

& RV874
v A543
¢+ 43

% A3

2SA. Cette enchére montre une main réguliére i vunerabie
dans la zone 15-17H avec deux ou trois cartes
av. A ADV64
v D64
¢ DV9

% 42

4+ : Splinter, trois cartes a v, 11-13 H. 5% : 1 &l vunérable
clé.

& AR642
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% 85

2SA suivi de 44 pour montrer une main [ vunérabie :

réguliere de 15 a 17H avec un bon fit v.
& AR642

v RvX4
¢ A85
w2

3v. Cette enchere montre six cartes a + et [fB

deux cartes a v.
& ADV76

v RDX4
¢ 3
% 865
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24. Préférable a 3v avec ce mauvais fit.

4v. Ce soutien montre quatre cartes dans un
jeu minimum.

24. L'enchere de 3v montrerait une main positive. Avec
une ouverture faible, il est préférable d'annoncer 24
(forcing) puis de jumper a 4v sur toute enchére du
partenaire, décrivant ainsi ce type de main.

3v. Cette enchére est positive, seulement 14 H
mais le fit est bon et les points magnifiques !

Avec une main plus faible, on répéterait les #, puis
nommerait la manche a 4v.

4. Splinter, quatre atouts, 15-17 H, et exactement
quatre cartes clés (parmi As, Roi, Dame de # et de
v et les deux As mineurs).

3SA. Splinter. Cette enchére montre une
courte en mineure, quatre cartes a ¥ et une
main de 11 a 14 H.
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La séquence 1P - 2C par Thierry Rouffet

3v. Cette enchére est positive. Avec une main Vulnérable : Personne

plus faible, on répéterait les 4, puis on
nommerait la manche a 4v.

3v : ambigu. Montre le plus souvent un honneur second.
En revanche, avec 3 atouts et une main faible, on
annoncerait 4v sur 3¢.

Une enchere de 3v de I'ouvreur montre soit un honneur
second soit un fit 3éme avec des velléités de chelem.

3v : positif avec 3 ou 4 atouts.

2SA : forcing.
4v : pour montrer une main faible et trois cartes a
v

Un soutien direct a 3v aurait pu vous entrainer
dans un chelem sans espoir.

44 : pour montrer un espoir de chelem malgré
le 3SA yes no du partenaire.
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2SA : suivi de 4v pour montrer 17 H réguliers.

3v : ambigu. Ici, avec des ambitions de chelem.
L'enchére de 3v de l'ouvreur montre soit un
honneur second soit un fit 3éme avec des velléités
de chelem.

2SA : main réguliere de 15 a 19 H. On
exprimera notre fit ensuite.

44 : Le fit de la mineure est naturel et montre une
main irréguliere souvent sans tenue dans la
derniére couleur. Le répondant propose 44 avec un
honneur second et I'ouvreur s'empresse d'accepter
avec sa belle couleur.

3v : pour montrer un honneur second.

4¢ : Splinter montrant un fit 5éme dans la
mineure du répondant et la courte a +.
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La séquence 1P - 2C par Thierry Rouffet

4v. Avec 3 atouts et une main réguliere faible,

'ouvreur annonce 4 .

4+ : trois cartes a v, Splinter, velléités de chelem,
14-15 H utiles avec un mauvais fit a ¥ car nous
n‘avons pas fitté a 3v sur 2v.

3¢, naturel pour découvrir le meilleur contrat.
44 : fit ¢, controle .

4v : controle d'honneur, pas de contrble
mineur. 5¥ : question a ¥v. 6¥ : un honneur
non décrit.
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3SA : C'est une enchére précise qui montre le désir de
jouer ce contrat.

Main limitée a 14 H, bonnes tenues dans la ou les
couleurs non nommées.

On ne souhaite pas jouer dans I'éventuelle couleur 6eéme
de l'ouvreur avec souvent un singleton dans sa couleur.
On ne souhaite pas jouer dans I'éventuel 5-5 de l'ouvreur

34 : espoir de chelem. 3SA : probléme a l'atout. 4
4 : il faudrait un 4éme atout ou un honneur
supplémentaire a « pour aller au chelem.

24. L'enchere de 3v montrerait une main positive. Avec
une ouverture faible, il est préférable d'annoncer 24
(forcing) puis de jumper a 4v sur toute enchére du
partenaire, décrivant ainsi ce type de main.



